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Granturile pentru campania de conștientizare 

despre schimbare legislației electorale și formele de identificare la vot 

- faza a doua - 

 

 

1. Introducere  

 

Greater London Authority (GLA)/ Primăria Londrei derulează granturile pentru campania de conștientizare 

despre formele de identificare la vot, ca parte a Programului său de Participare Civică și Democratică. 

Programul de granturi este legat de campania mai largă a GLA de conștientizare a publicului cu privire la 

implicațiile schimbărilor sistemului de vot aduse de Legea electorală (2022), și anume impactul asupra 

londonezilor neînregistrați la vot și subreprezentați în sistemul democratic, în legatură cu obligația de a 

prezenta un document de identitate cu fotografie pentru a putea vota. 

 

Programul de granturi finanțează organizații ale societății civile echitabile/ conduse de minorități pentru a 

susține activități de conștientizare și informare în comunitățile cele mai susceptibile de a fi afectate de aceste 

schimbări în dreptul fundamental la vot.  

 

Analiza GLA a evidențiat următoarele grupuri care sunt cele mai afectate: 

 Tineri londonezi (18-25 de ani) 

 Londonezi minoritari etnici și imigranți, inclusiv londonezi din UE 

 Londonezi cu disabilitați 

 Londonezi de peste 60 de ani 

 Londonezi LGBTQ+, cu accent pe londonezii trans și non-binari 

 Londonezi cu venituri mici 

 Londonezi care sunt chiriași sociali și private sau fără adăpost  

 

Când vorbim de organizații ale societății civile echitabile/ conduse de minorități, ne referim la cel puțin 50% 

din conducerea unei organizații (administratori și manageri) și personalul care se identifică cu una sau mai 

multe dintre identitățile enumerate mai jos și au experiență în legatură cu barierele civice și democratice pe 

care încearcă să le abordeze. 

 

Granturle vor fi disponibile între 25.000 and 50.000 GBP. 
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2. Care sunt scopurile programului? 

 

Programul de granturi are ca scop: 

 Creșterea gradului de conștientizare și informare în rândul londonezilor neînregistrați la vot și 

subreprezentați în sistemul democratic cu privire la schimbările aduse drepturilor lor civice și 

democratice prin derularea de activități în cadrul comunității, la nivel local și pan-Londra. 

 Asigurarea faptului că toți londonezii eligibili au o formă adecvată de identificare cu fotografie pentru 

a putea vota la alegerile din mai 2024, fie in persoană, prin poștă sau prin proxy. Londonezii vor trebui 

susținuți pentru a aplica la vot, iar pentru cei care nu au sau nu își permit să solicite un act de 

identitate cu fotografie din lista acceptată de autoritați, asigurarea că pot solicită un certificat gratuit 

de la autoritățile locale (fee Voter Authority Certificate). 

 Creșterea numărului, capacității și rezistenței organizațiilor societății civile care operează în sectorul 

democrației, asigurându-se că participarea civilă și democratică este încorporată în activitatea lor 

continuă/viitoare și că ramâne o moștenire pe termen lung a programul. 

 

Faza a doua - Iulie 2023 - Februarie 2024  

 

Bazându-se pe activitatea și lecțiile din prima fază (din Ianuarie până în Martie 2023), această rundă de 

granturi oferă un nivel mai ridicat de finanțare pentru ca activitatea să se desfășoare pe parcursul a șase luni, 

cu accent pe sprijinul pentru înregistratea la vot, solicitarea unui act de identitate cu fotografie din lista 

acceptată de autoritați și aplicația pentru un certificat gratuit de la autoritățile locale (fee Voter Authority 

Certificate). 

 

Organizațiile care solicită acest grant trebuie să ia în considerare și să furnizeze detalii în aplicația lor cu privire 

la dimensiunea și amploarea comunităților țintă, locațiile geografice în care se va desfășura activitatea și 

datele/dovezile pentru abordarea lor și orice nevoi de accesibilitate, inclusiv pentru materiale în limbile 

comunității. 

 

Anticipăm că granturile mai mari vor fi acordate organizațiilor care lucrează în întreaga Londra și/sau care 

lucrează într-un parteneriat formal/informal cu o serie de alte organizații sau ca parte a unei rețele-umbrelă. 

Aceasta înseamnă că vor avea rețele și contacte pe care să le utilizeze la scară largă și vor avea legături cu 

comunitățile din Londra pentru a demara activități semnificative în persoană, pe teren. 

 

Mărimea grantului va reflecta, de asemenea, dimensiunea comunității cu care se interacționează; și gama de 

metode folosite pentru a ajunge la acea comunitate. Ne așteptăm ca solicitanții să explice cine sunt 

comunitățile lor, dimensiunea și locația geografică; barierele structurale pe care le întâmpină în exercitarea 

drepturilor civice și democratice; cum vor ajunge în mod eficient în comunitățile lor, cele mai bune modalități 

de a face acest lucru online (inclusiv campanii de socializare) și offline (inclusiv evenimente în persoană) 

pentru a demara acest program cu success. 
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3. Ce tipuri de proiecte vor fi susținute? 

 

Această finanțare este axată pe sprijinirea organizațiilor civice pentru a furniza activități de conștientizare și 

informare la nivel comunitar.  

 

Activitatea demarată prin această finanțare poate include (dar nu se limitează la): 

O serie de activități comunitare orientate online și offline pentru a crește gradul de conștientizare 

 Ateliere/sesiuni 1:1 pentru a sprijini londonezii să se înregistreze la vot, pentru solicitarea unui act de 

identitate cu fotografie din lista acceptată de autoritați și aplicația pentru un certificat gratuit de la 

autoritățile locale (fee Voter Authority Certificate) 

 Dezvoltarea unei rețele locale de voluntari pentru a se asigura că informațiile sunt partajate la scară 

mare 

 Crearea de spații și sesiuni de alfabetizare politică 

 Evenimente mari ale comunității locale pentru a crește gradul de conștientizare și pentru a oferi 

sprijin, inclusiv tarabe la festivaluri relevante, târguri etc. 

 Conținut în mass-media generică pan-Londra și/sau în mass-media specifică comunității, de ex. 

posturi TV, presă, radio, bloguri de știri etc. 

 Crearea unui parteneriat pentru a ajunge la grupurile subînregistrate și subreprezentate ale Londrei 

dintr-o zonă geografică (de exemplu, un număr de borough-uri sau o subregiune a Londrei etc.) sau 

pentru toți londonezii dintr-un anumit mediu etnic sau din alte caracteristici protejate din Londra. 

 

Activitatea finanțată prin acest grant trebuie să aibă loc în comunități între August 2003 și Februarie 2024. 

Trebuie să completeze și să sprijine faza a doua a campaniei de conștientizare a publicului la scară largă a 

GLA, care va fi lansată în Iunie 2023. Numai în circumstanțe rare și excepționale, care urmează să fie revizuite 

de GLA într-un scenariu de la caz la caz, activitatea va fi permis să fie livrată și la începutul lunii Martie 2024, 

deoarece aceasta ar putea intra în perioada pre-electorală (pre-election period) strict reglementată pentru 

alegerile din Londra din Mai 2024. 

 

Toate organizațiile și proiectele trebuie să fie conduse de și pentru grupurile (equity – led) cel mai probabil 

să fie afectate de aceste schimbări și trebuie să aibă loc în Londra. Auto-raportarea că fiind equity - led nu va 

fi suficientă, vor fi necesare detalii suplimentare. 

 

Prima etapă a programului de granturi a avut loc între Ianuarie și Martie 2023. Citiți mai multe despre 

beneficiarii și activitatea lor pe GLA Democracy Hub - https://registertovote.london/home/voter-id-landing-

page/ granturi-campanie-gla-voter-id-awareness/  
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Imparţialitate 

 

Câștigătorii granturilor trebuie să crească gradul de conștientizare și să desfășoare activități strict imparțiale/ 

apolitice pe toată durata programului.  

 

Pentru a avea succes în aplicația pentru acest program de granturi, organizațiile trebuie să fie capabile să 

demonstreze imparțialitate. Aceasta înseamnă să demonstrați imparțialitate în activitatea dumneavoastră 

anterioară/actuală, în activitatea pe rețelele sociale și în neutralitatea politică a conducerii superioare și a 

administratorilor/comitetului de conducere - aceasta înseamnă că aceștia nu pot fi un politician cu mandate 

curent (adică consilieri locali, parlamentari) decât dacă principalele partide politice sunt reprezentate în mod 

egal în structurile și consiliile dumneavoastră de conducere și guvernare, prin urmare, unui partid nu i se oferă 

o platformă mai mare față de ceilalți. Organizația dvs. poate fi în continuare implicată în campanii de justiție 

socială și activități de advocacy în sprijinul cauzelor dvs., atâta timp cât acestea sunt imparțiale. 

 

Câștigătorii granturilor trebuie să se asigure ca toată activitatea și comunicarea trebuie să rămână imparțiale 

în orice moment în ceea ce privește mesajele, implicarea și livrarea. Materialele publicate trebuie să fie în 

orice moment apolitice, obiective, factice și neutre; și nu materiale duplicate, deja produse de GLA (acestea 

vor fi împărtășite cu câștigătorii granturilor). GLA își rezervă dreptul de a revizui orice activitate și materiale, 

atât în timpul procesului de solicitare pentru grant, cât și în timpul etapelor de proiectare și livrare, înainte 

de a fi implementate. 

 

Puteți verifica materialele produse de Shout Out UK și GLA la https://registertovote.london/home/voter-id-

landing-page/ - solicitanții sunt încurajați să le folosească, precum și să producă orice materiale suplimentare. 

 

4. Cât de multă finanțare este disponibilă? 

 

Avem un grant de 556,900 de lire sterline pentru a sprijini organizații ale societății civile.  

 

Organizațiile pot solicita granturi între 25.000 și 50.000 GBP. Finanțarea va fi distribuită în trei tranșe: 50% la 

semnarea contractului, 25% după depunerea primului raport intermediar (la mijlocul lunii Octombrie 2023) 

și 25% la prezentarea raportului final de evaluare (până la sfârșitul lunii Martie 2024). 

 

Există, de asemenea, un fond de accesibilitate suplimentar de de 27.000 de lire sterline pe care Groundwork 

London îl va gestiona. Ei se vor asigura că toate documentele relevante ale programului sunt accesibile (Large 

Print, Easy Read și BSL) pentru londonezii surzi și cu dizabilități, și pentru a susține cererile de sprijin din partea 

grupurilor societății civile conduse de londonezi surzi și cu dizabilități pe parcursul etapelor de livrare și 

evaluare. 

 

https://registertovote.london/home/voter-id-landing-page/
https://registertovote.london/home/voter-id-landing-page/
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5. Cine poate aplica pentru grant? 

 

Pentru a fi eligibili să aplice, solicitanții trebuie să îndeplinească următoarele criterii. Vă rugăm să notați că 

terminologia este furnizată în limba engleză, deoarece nu există o corespondență directă în legislația română 

și pentru a ne asigura că nu există neînțelegeri. 

 

 Organisations will need to be a non-for-profit organisation, such as: 

 registered, exempted, or accepted charity 

 Charitable Incorporated Organisation (CIO) 

 Community Interest Company limited by guarantee 

 Company limited by guarantee (that is also not a registered charity) 

 Social Enterprise 

 Community benefit society (Industrial and Provident society) 

 Faith group, where the activity is not promoting religion 

 Community Amateur Sports Club 

 Constituted but unincorporated club or association 

 Constituted Tenants and Residents Associations, and Tenant Management Organisations 

 Constituted community group 

 Community Infrastructure Organisations or Umbrella organisations  

 Unconstituted community group 

 Mutual Aid Groups 

 Unconstituted community or mutual aid groups can apply, but you must work with a constituted 

sponsor organisation to support your application. 

 Organisations must be permanently based in a London borough and with a London-based 

correspondence address. This includes civil society organisations who might have a regional or 

national remit. 

 Organisations must have an impeccable non-party political reputation and be able to meet legal 

guidelines governing the GLA Civic and Democratic Participation programmes (please see section 14). 

 

Nu există restricții privind aplicarea dacă ați primit deja finanțare GLA în trecut sau primiți în prezent finanțare 

GLA pentru un alt proiect. Dar vă rugăm să subliniați în aplicație cum veți utiliza grantul, mai exact cum veți 

adresa barierele civice și democratice impuse de noua legislație și vă rugăm să abordați toate celelalte puncte 

din criteriile de evaluare a ofertelor. 

 

Datorită unui nivel ridicat anticipat de aplicații și a dorinței de a lucra cu cât mai multe organizații locale din 

Londra, poate fi depus maximum un proiect pentru fiecare organizație solicitantă. Cererile multiple vor fi 

respinse. 
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6. Cine nu poate aplica pentru grant? 

 

 Persoane fizice sau organizații care solicită în numele persoanelor fizice 

 Afaceri sau organizații pentru profit, acestea includ: 

 Companii cu statut juridic de Limited by Shares 

 Organizațiile pentru profit, inclusiv cele care aplică cu un sponsor non-profit 

 Comercianți individuali, inclusiv cei care aplică cu un sponsor non-profit 

 Organizații care nu au o clauză de dizolvare caritabilă în documentul lor de guvernare 

 Autoritățile locale 

 Școli sau instituții educaționale formale, deși suntem bucuroși să acceptăm cereri de la grupuri de 

educație comunitară, de ex. club de teme la biblioteca locală, grupuri ESOL, proiecte după școală. 

 Organizații ale căror proiecte ar acoperi următoarele: 

 Activități care generează profit privat. 

 Activități care practică sau promovează religia organizată sau orice activități care 

promovează în mod activ anumite sisteme de credințe (sau chiar lipsa credinței) în lăcașe de 

cult. Organizațiile bazate pe o anumită credință pot aplica, dar activitățile finanțate nu 

trebuie să se încadreze în această excludere menționată. 

 Activități care sunt politice, de partid sau încurajează sprijinul politic față de anumite partide 

sau candidați politici. Această excludere include societăți civile sau grupurile de lobby 

asociate cu partidele politice. 

 

7. Ce sprijin este disponibil pentru aplicanți? 

 

Groundwork gestionează administrarea programului de granturi și sunt disponibili pentru a sprijini toți 

solicitanții și beneficiarii de granturi. Groundwork sunt disponibili la telefon și prin e-mail, cu posibilitatea de 

întâlniri față în față, dacă este necesar. Putem oferi sfaturi cu privire la parteneriate, voluntari, bugetare, 

marketing și comunicare și alte domenii. Dacă aveți întrebări sau nelămuririi despre programul de grant sau 

cu privire la legislație și cerințele de imparțialitate, vă rugăm să trimiteți un e-mail la 

VoterIDGrants@groundwork.org.uk sau puteți suna la 020 7239 1390. 

 

Finanțare este disponibilă, până la 27.000 GBP, pentru a oferi suport de accesibilitate în timpul procesului de 

aplicare și ulterior. Acest suport va fi oferit de la caz la caz, astfel încât să putem oferi asistență personalizată. 

Dacă acest lucru este valabil pentru dvs. sau sunteți o organizație condusă de persoane cu dizabilități și aveți 

nevoie de asistență suplimentară pentru accesibilitate, vă rugăm să trimiteți un e-mail la  

VoterIDGrants@groundwork.org.uk sau puteți suna la 020 7239 1390. 

 

Groundwork va organiza ateliere online de aplicare pentru a oferi sfaturi și sprijin tuturor solicitanților. 

Aceasta este o oportunitate de a afla despre programul de granturi, ce proiecte pot fi susținute, cine estei 

mailto:VoterIDGrants@groundwork.org.uk
mailto:VoterIDGrants@groundwork.org.uk
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eligibil și pentru răspunsuri la orice întrebări pe care le aveți despre fond. Dacă doriți să participați, vă rugăm 

să vă înregistrați folosind link-urile de mai jos sau pe site-ul Groundwork: 

 

Marți, 27 iunie 2023, 12:00 – 13:30 - ÎNREGISTRARE AICI  

 

Miercuri, 5 iulie 2023, 17:30 – 19:00 – ÎNREGISTREAZĂ-TE AICI 

 

8. Cum putem aplica? 

 

Vă rugăm să aplicați prin portalul de aplicații  aici, pe care îl puteți accesa și pe site-ul Groundwork, aici. Va 

trebui să completați un chestionar de eligibilitate înainte de a accesa portalul de aplicații, pentru a ne asigura 

că dvs. și proiectul dvs. sunteți eligibil pentru finanțare. Pentru a aplica, completați formularul de cerere și 

trimiteți cererea folosind portalul online. 

 

Asigurați-vă că citiți informațiile despre programul de granturi disponibile pe site-ul web Groundwork înainte 

de a trimite cererea. Dacă aveți întrebări sau aveți nevoie de asistență suplimentară pentru a finaliza cererea, 

vă rugăm să trimiteți un e-mail la VoterIDGrants@groundwork.org.uk sau puteți suna la 020 7239 1390. 

 

Grantul este deschis începând cu a doua jumătate a lunii iunie 2023, iar termenul limită de depunere este 

14 iulie 2022, ora 17.00. 

 

8.1 Îndrumări în legătură cu due diligence 

 

Întrucât granturile provin din bani publici, trebuie să efectuăm verificări de due diligence. Acestea sunt teste 

pentru a verifica dacă sunteți cine spuneți că sunteți și că aveți toate polițele relevante și asigurările în vigoare 

atunci când vă începeți proiectul. 

 

Vă vom cere să furnizați o serie de documente împreună cu cererea dvs. În special, vi se va cere să: 

 Furnizați documentele dvs. de guvernanță sau ale organizației dvs. sponsor, inclusiv o clauză adecvată 

de „dizolvare” sau „disoluție” 

 Furnizați o copie a celor mai recente conturi ale dvs. sau ale organizației dvs. sponsor, care au fost fie 

auditate sau examinate independent, după caz, în funcție de dimensiunea organizației dvs. și de 

constituția de guvernanță 

 Dacă intrați într-un parteneriat formal, atașați o scrisoare de confirmare de la organizația dvs. 

sponsor pentru a confirma că pot deține și pot gestiona fondurile în numele dvs., alături de o 

declarație de referință (dacă este cazul) 

 O declarație a fluxului de numerar al dvs. sau al organizației dvs. sponsor pentru anul current 

https://us06web.zoom.us/meeting/register/tZIqfuGsrj0vEt2wFxSyOh-iQKhM-MDZzaGE
https://us06web.zoom.us/meeting/register/tZ0vd-uorj4vGdCBRG4GDYMc6JLnJTE5Kzrt
https://www.surveymonkey.co.uk/r/YTZGNY7
https://www.groundwork.org.uk/?page_id=65095&preview=true
mailto:VoterIDGrants@groundwork.org.uk
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 Furnizați reglementările/ procedurile financiare ale organizației dumneavoastră sau ale sponsorului, 

inclusiv un buget pentru anul în curs 

 

Câștigătorii granturilor vor trebui să prezinte: 

 Confirmația că dvs. sau organizația dvs. sponsor aveți o asigurare de răspundere civilă (public liability) 

adecvată și o asigurare de răspundere civilă a angajatorului (employer’s liability insurance)  

 Confirmația că dvs. si sponsorul aveți politici de protecție adecvate în vigoare dacă lucrați cu minori 

sau adulți vulnerabili (safeguarding policies)  

 Confirmația că aveți o politică/ declarație privind egalitatea, diversitatea și incluziunea, dacă este 

disponibilă (Equality, Diversity and Inclusion policy)  

 

Imparțialitate: Dacă decideți să depuneți o ofertă, istoricul de imparțialitate al organizației dvs. va 

fi verificat. Aceasta va include: 

 Postări pe rețelele de socializare pentru orice comentarii politice, apartenență la un partid 

politic sau pentru comportament neadecvat care ar putea duce la discreditarea GLA prin 

asociere. 

 Site-ul web, în special informații despre conducere și administratori, adresa socială și orice 

activitate sau declarații care ar putea fi percepute ca susținere sau activitate de partid politic. 

 Informații deținute de Comisia de Caritate (Charity Commission) și Companies House. 

 Reputația organizației dvs, și palmaresul prin căutarea pe Google. 

 

Vă rugăm să furnizați dovezi ale istoricului dvs., în special ale activității anterioare de implicare civică 

și democratică, sunt au fost ele imparțiale, unde au avut loc și impactul acesteia. Dacă nu aveți nicio 

experiență sau o experiență foarte limitată, vă rugăm să arătați înțelegerea dvs. cu privire la 

drepturile civice și democratice, barierele comunității dvs. în această participare și modul în care 

intenționați să abordați acest decalaj, inclusiv orice activitate de parteneriat. 

 

9. Ce costuri va acoperi grantul? 

 

Vom finanța o gamă largă de activități și costurile asociate cu derularea proiectului dumneavoastră. 

Costurile pot include (dar nu se limitează la): 

 Salariile personalului (în conformitate cu London Living Wage), proporțional cu implicarea lor în acest 

proiect 

 Costurile activității, inclusiv resurse, închiriere de locație, băuturi răcoritoare și alte gustări 

 Costurile de accesibilitate, inclusiv interpretul BSL, traducerea resurselor în limbile comunității 

 Costurile de voluntariat, cum ar fi, inclusiv cheltuielile de călătorie, băuturi răcoritoare și alte gustări, 

taxe de participare (în conformitate cu London Living Wage)  
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 Taxe profesionale, inclusiv costul angajării de oameni care să ajute la proiect (de exemplu, designer 

grafic, producător video, taxe pentru difuzor, etc.) 

 Producerea de materiale și resurse pentru a sprijini realizarea activității de informare (atâta timp cât 

acestea nu dublează materialele deja produse de GLA) 

 Costuri de management de proiect, inclusiv transport pentru personal, tipărire, marketing și 

comunicații 

 Cheltuielile generale, trebuie să fie proporționale cu munca depusă și nu pot depăși 30% din valoarea 

totală a grantului, trebuie să includeți un calcul clar care să arate cum a fost atinsă această cifră. 

 

Ne așteptăm ca granturile să includă costuri pentru a sprijini cerințele de accesibilitate pentru activitățile 

proiectului. 

 

10. Ce costuri nu va acoperi grantul? 

 

Următoarele costuri nu vor fi acoperite de grant: 

 Cheltuieli generale, de zi cu zi, care nu sunt legate de livrarea proiectului 

 Costuri retroactive, inclusiv orice costuri suportate în consultarea comunității și/sau trimiterea cererii 

dumneavoastră 

 Costuri de capital la scară mare sau reparații de rutină și îmbunătățiri minore la clădirile organizației 

 Activități care au avut loc înainte de a lua o decizie cu privire la cerere 

 Activități și resurse care nu au fost verificate de GLA pentru a îndeplini testul de imparțialitate 

 Activități în afara Londrei și activități pentru profit 

 Rambursări de împrumuturi 

 TVA recuperabil – dacă nu sunteți înregistrat în scopuri de TVA, va trebui să includeți costurile TVA ca 

parte a finanțării pe care o solicitați pentru programul dvs. 

 

11. Cum veți decide ce proiecte să finanțați? 

 

Vom evalua cererea dumneavoastră în funcție de câteva criterii cheie: 

 Experiența anterioară a organizației dvs. în acest spațiu și cunoștințe despre participare civică si  

democratică, și a barierelor care afectează unele grupuri comunitare 

 Cum ajunge proiectul la grupurile cele mai putin înregistrate la vot și subreprezentate în sistemul 

democratic și cum activitatea proiectului îndeplinește obiectivele fondului 

 Cum vă veți asigura că comunitatea este implicată în dezvoltarea și livrarea proiectului 

 Cum accesibilitatea a fost luată în considerare în buget 

 Cum activitatea de proiect va respecta îndrumările legale și va rămâne imparțială în orice moment 

 Cât de clar/ă sunteți cu privire la modul de realizare a propunerii dvs., inclusiv un buget și un calendar 

bine gândite, inclusiv orice riscuri și cum le veți atenua 
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 Dacă organizația este condusă de grupuri minoritare 

 Cum intenționați să monitorizați livrarea și impactul, precum și să raportați prin rapoarte de evaluare 

intermediare și finale 

 

12. Organizațiile trebuie să raporteze despre activitatea finanțată prin granturi? 

 

Da, toate organizațiile finanțate prin granturi vor trebui să raporteze impactul proiectelor lor. Aceasta va 

include următoarele: 

 Rapoarte de nivel înalt la mijlocul livrării, în mijlocul lunii Octombrie și la începutul lui Decembrie 2023 

 Raportul final detaliat de evaluare nu mai târziu de finalul lunii Marie 2024  

 

Vom oferi aplicanților câştigători mai multe informații despre monitorizare și evaluare la o întâlnire de inițiere 

înainte de începerea proiectului, dar unii dintre parametrii cheie trebuie să includă (aceasta nu este o listă 

exhaustivă): 

 Numărul total și datele demografice (vârstă, sex, etnie și alte caracteristici cheie protejate) ale 

londonezilor neînregistrați la vot și subreprezentați în sistemul democratic care participă la activități 

finanțate prin grant și locațiile/ zonele din Londra în care a avut loc activitatea. 

 Numărul total de cereri de înscriere pentru a vota, pentru o formă acceptată de act de identitate cu 

fotografie sau pentru certificatul gratuit Voter Authority Certificate, realizate ca urmare a unor 

evenimente în persoană desfășurate prin activitate finanțată prin grant 

 Acoperire și ampficare prin intermediul canalelor de social media. 

 Londonezii neînregistrați la vot și subreprezentați în sistemul democratic care participă la proiecte 

finanțate prin grant spun că simt că se simt integrați și sunt gata să-și folosească vocea și votul, pentru 

că au cunoștințe despre drepturile lor 

 Feedback/studii de caz de la londonezi din grupurile subînregistrate și subreprezentate care au 

participat la proiecte finanțate prin granturi  

 

13. Ce sprijin va fi oferit beneficiarilor după ce li s-a acordat finanțare? 

 

Beneficiarii vor fi sprijiniți pe toată perioada grantării, de la întrebări generale, la suport IT, accesibilitate și 

imparțialitate. Sprijinul va fi oferit de Groundwork și de echipa GLA care supraveghează acest program de 

granturi, ca parte a programului GLA Civic and Democratic Participation. 

 

Beneficiarii de granturi vor fi invitați la un atelier de inițiere pentru a acoperi detaliile privind acordarea, 

monitorizarea și evaluarea granturilor. 

 

Beneficiarii granturilor vor fi sprijiniți pe toată perioada proiestului, de la întrebări generale, până la suport 

pentru accesibilitate și imparțialitate. Groundwork va fi disponibil să vă vorbească la telefon și prin e-mail, cu 
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posibilitatea de întâlnire față în față, dacă este necesar. Putem oferi consiliere cu privire la lucrul în 

parteneriat, managementul voluntarilor, bugetare, marketing și comunicare, și alte subiecte. 

 

Beneficiarii vor fi, de asemenea, sprijiniți cu formare suplimentară, consiliere și sprijin cu privire la 

imparțialitate de către o organizație independentă pe care GLA și Groundwork sunt în proces de a contracta. 

Aceasta va include un atelier introductiv inițial la care toți beneficiarii vor trebui să participe și sprijin 

suplimentar în timpul livrării. 

 

Groundwork va fi disponibil pentru a vă vorbi prin telefon, apel video și prin e-mail, cu posibilitatea de întâlniri 

față în față dacă este necesar. Putem oferi consiliere cu privire la lucrul în parteneriat, managementul 

voluntarilor, bugetare, marketing și comunicare și alte subiecte. Groundwork va contacta toți solicitanții 

reușiți în perioada de livrare pentru a aranja vizite la proiect și pentru a colecta conținut pentru studii de caz. 

 

14. Care este îndrumarea legală și guvernanța GLA în jurul acestei finanțări de grant? 

 

Datorită naturii acestei activități de justiție socială, sunt stabiliți parametrii clari legali de către GLA pe care 

trebuie să-i îndeplinim pentru a asigura imparțialitatea. Toți beneficiarii de granturi vor trebui să se asigure 

de următoarele: 

 Imparțialitatea trebuie respectată în orice moment, în ceea ce privește mesajele, demararea și 

livrarea, și nu poate să includă nici o asociere directă cu primarul Londrei sau promovarea oricărui 

partid politic sau a unui politician. 

 Sigla “Susținut de GLA” (Supported by the GLA) va fi folosită pe materiale informative și pentru a face 

publicitate evenimentelor și a altor activități relevante. 

 Toate activitățile și materialele informative trebuie să fie apolitice, factuale și imparțiale și nu trebuie 

percepute ca fiind asociate cu promovarea vreunui partid politic sau a unui politician. 

 

NOTĂ: Pentru a asigura imparțialitatea, beneficiarii de granturi vor trebui să primească aprobare explicită 

pentru activităților proiectului, materialelor și comunicărilor publice înainte ca proiectul să fie lansat și în 

timpul livrării. Orice activitate, materiale sau comunicare publică nesancționată de GLA va fi considerată 

neautorizată și nu va fi rambursată. 

 

15. Aplică acum 

 

Vă rugăm să aplicați prin portalul de aplicații de pe site-ul web Groundwork, aici. Vi se va cere să completați 

un scurt chestionar de eligibilitate înainte de a fi direcționat/ă către portalul de aplicații, pentru a vă asigura 

că dvs. și proiectul dvs. sunteți eligibili pentru fond. 

 

https://www.surveymonkey.co.uk/r/YTZGNY7
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Dacă aveți nevoie de ajutor sau asistență pentru accesarea portalului de aplicații, completarea formularului 

de cerere sau aveți nevoie să accesați aplicația într-un format diferit, vă rugăm să luați legătura cu 

Groundwork la VoterIDGrants@groundwork.org.uk sau prin telefonul la 020 7239 1390, iar un membru al 

echipei va fi bucuros să vă ajute. 

 

Vă încurajăm, înainte de a începe procesul de aplicare, să examinați îndrumările privind aplicația pentru acest 

prospect, deoarece acesta vă va arăta întrebările din aplicație, vă va oferi sfaturi despre cum să completați 

anumite întrebări și vă va permite să vă gândiți la posibile răspunsuri. Vă sfătuim să citiți criteriile de evaluare 

pentru a înțelege cum va fi evaluată cererea dvs. De asemenea, se recomandă să citiți ghidul utilizatorului 

portalului de aplicații, care explică cum să accesați și să utilizați portalul. Puteți găsi aceste documente pe 

site-ul Groundwork aici.  

 

Grantul este deschis începând cu a doua jumătate a lunii iunie 2023, iar termenul limită de depunere este 

14 iulie 2022, ora 17.00. 

 

 

mailto:VoterIDGrants@groundwork.org.uk
https://www.groundwork.org.uk/?page_id=65095&preview=true

